

Zámek MiniCase XL

Firma BBB dodává samé pěkné a zajímavé věcičky, z nich řada může být pro cyklistu nezbytná.

Velmi dobrý je například zámek kola s označením MiniCase XL, BBL-53XL. I když se jedná o zámek na nižším stupni ochrany, nemusíte žít v omylu, že by vám nemohl pomoci před nenechavci. Samozřejmě, není to zabezpečení, při kterém byste mohli nechat stát kolo kdekoliv bez dozoru, ale jsou situace, kde i zdánlivě nicotná ochrana vaše kolo zabezpečí.

Třeba když sedíte v hospodě, kola máte sice na dohled, ale jak všichni víme, po třech limonádách se ostražitost ztrácí. K této situaci se váže i jedna historka příznivce našeho časopisu. Také seděl s kamarády na zahrádce restauračního zařízení po vyjíždce a doplňovali ztracené tekutiny a cukry se snažili vydolovat z vepřové pečeně. Ostražitě si zamkli kola tímto druhem zámku. A to hned dvěma stejnými. V nestřeženém okamžiku

ke kolům nenápadně přistoupil drban s kleštěmi, lanko jednoho zámku přecvakl a chtěl skočit na kolo a zmizet za rohem.



K jeho úžasu však zjistil, že kola jsou uzamčena ještě jedním, stejným, zámek, a navíc že lanko zase tak jednoduše přecvaknout nelze. Ale to už onen drban byl v zaměrovači namíchnutých cyklistů a vzápětí pevně držen. Naštěstí byli mezi nimi i rozumnější, kteří usoudili, že bude výhodnější předat

zloděje policii nepoškozeného. Tato historka napovídá, že je dobré často ochranu kombinovat. Třeba i s nějakým alarmem, kterých je dnes na trhu opravdu hodně.

Tento typ zámku nemusí sloužit jen k uzamčení kola. Zamknete s ním lyže, tašky nebo další věcičky, které potřebují určitou ochranu.

Minicase se uzamyká čtyřmístným číslicovým mechanismem. Ten si samozřejmě můžete libovolně měnit. Ti, kteří sice zapomínají klíče, ale pamatují si čísla, tady zaplesají. Lanko má neuvěřitelnou délku 180 cm. Ta je dostatečná pro uzamčení i čtyř až pěti kol najednou, pokud je vhodně postavíte vedle sebe. Lanko je samozřejmě potažené plastem, aby vám kolo neodířelo. A do těla zámku zajíždí celá jeho délka po zmačknutí příslušného tlačítka. Komu doma manželka někdy svěřila vysavač, tak to zná velmi dobře. Tělo zámku má zajímavý tvar. Až tak, že může připomínat powerbanku. Jeho hmotnost je pro kapsu vašeho dresu nicotná, 94 gramů přesně. Zbývá už jen cena, která se pohybuje v různých obchodech kolem pětistovky. Je to velmi dlouhodobá a praktická investice do ochrany využitelné v mnoha situacích.

(kany)